Приложение 2 – образец бланка для заполнения, содержащий задания
Вариант №1

Фамилия, имя:



Класс:

Задание 1. Найти дискриминант и корни следующего квадратного уравнения:

	а) 2х2 - 5х - 3 =0


Зарисуйте 





полученный





график:

Дискриминант D = _________

Корни: х1 = ______


  х2 =______

Вывод:__________________________________
_________________________________________
_________________________________________

	Y

                                   X




Задание 2. Дано уравнение: x2 + 4x + а = 0.

Подобрать значения параметра а, при которых уравнение имеет:

а) 2 одинаковых корня;

б) 2 различных корня;

в) не имеет корней.
Запишите полученные уравнения. Дайте графическую иллюстрацию для каждого полученного уравнения.
	а) уравнение:


Зарисуйте 
_______________


полученный





график:

Дискриминант D = _________

Корни: х1 = ______


  х2 =______

Вывод:__________________________________
_________________________________________
_________________________________________

	Y

                                   X




	б) уравнение:


Зарисуйте 
_______________


полученный





график:

Дискриминант D = _________

Корни: х1 = ______


  х2 =______

Вывод:__________________________________
_________________________________________
_________________________________________

	Y

                                   X




	в) уравнение:


Зарисуйте 
_______________


полученный





график:

Дискриминант D = _________

Корни: х1 = ______


  х2 =______

Вывод:__________________________________
_________________________________________
_________________________________________

	Y

                                   X




Задание 3.
a) В уравнении: x2 + px - 32 = 0 один из корней равен 8. Найти другой корень и коэффициент p.

Запишите формулы для расчета коэффициента p и корня x2, а также значения, полученные по этим формулам, в ячейки таблицы:

	В ячейке D6 (расчет значения x2)
	В ячейке B5 (расчет значения p)

	формула:
	значение:
	формула:
	значение:

	
	
	
	


Полученное уравнение:_________________________________
б) Один из корней уравнения x2 + 11x + q = 0 равен -7. Найти другой корень и свободный член.
Запишите формулы для расчета коэффициента p и корня x2, а также значения, полученные по этим формулам, в ячейки таблицы:

	В ячейке D6 (расчет значения x2)
	В ячейке B6 (расчет значения q)

	формула:
	значение:
	формула:
	значение:

	
	
	
	


Полученное уравнение:_________________________________









